
e-モニターアンケート結果報告書 

 

アンケート名称 家庭ごみの指定袋に関するアンケート 

担当部・課名 環境部 総合環境課 

アンケート結果の市政への反映状況 

 近年の市内におけるライフスタイルの変化や二酸化炭素の削減に向けた環境対策の強化等の
視点から、指定袋に関するアンケートを行いました。（有効回答者数：1,202 名） 

 「ごみ指定袋のサイズ」について、「今のままでよい」と感じている方が 80％程度を占めてお
り、「もっと大きいサイズ」と「もっと小さいサイズ」の要望はそれぞれ 10％程度であったことが
わかりました。 

 次に「ごみ指定袋をレジ袋として活用すること」については、「便利になると感じる」方が 44％
いることから、約半数の方は本事案の導入に前向きであることがわかりました。 

 その他「バイオマスプラスチック製と従来（ポリエチレン製）のどちらを主に購入したいか」
については、「どちらともいえない」も入れてほぼ 3 等分に意見が分かれ、今後もさらなる周知啓
発や調査研究が必要であることがわかりました。 

 今後は、ごみ指定袋の今後のあり方について、市民のご意見・ご要望を踏まえたうえで、関係
部署との調整を図り、最適なごみ収集に繋がる仕組みづくりができるよう、検討を進めてまいりま
す。 

 


